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冀教版人小学数学三年级上册期中试卷

姓名：       班级：       学号：
一、你们都会算，就看谁仔细啦！34分

1、直接写得数。10分
96÷3=          66÷3=         720÷8=          90×0=         
25×8=          105÷5=         60×9=          50×8=

18×4=             46÷2=            3×80=                 72÷8=

24×3=             240×2=              50×7=           30g+12g=

21×8=           9÷0=             99×1=            90-36=
2、列竖式计算。8分

      488÷8=       345+91=       55×5=          846-518 =                                            
验算：

3、脱式计算。12分

360+25×4                      （38+82）÷4
  =                          =

  =                          =
   33+27×3                        850–250×3
=                          =

  =                          =
4、简便计算。（4分）

236+198                   679-297
二、填空。 12分

   1、如果把一个图形沿着（         ）对折，两侧的图形能够（        ），这个图形就是（           ）

   2、200×5所得的积末尾有（    ）个0。
   3、5个苹果大约重1（      ）。

   4、在  里填上“>”、“<”或“=”

700g  10kg      5cm  4m        3千克  2997克

25×4  24×5     720÷8  720÷9 
  5、如果△是○的24倍，那么（    ）×24=（    ）。
三、判断。（对的在括号里面画“√”错的画“×”。）5分
1、2千克铁比2千克棉花。                                    （       ） 
2、0乘以任何数都得0。                                       （       ）

3、0+1+2+3+4+5+6 （<） 0×1×2×3×4×5×6                 （       ）
4、平行四边形是轴对称图形                                   （       ）
5、哥哥的年龄比妹妹的年龄小。                                （       ）
四、选择合适的答案。2分

1、一个两位数乘9，积是（    ）。

     ①两位数    ②三位数    ③两位数或三位数
2、1□×8的积是两位数，方框里最大是（    ）。
①1    ②2    ③4

五、画出下面轴对称图形的对称轴。4分
  

六、列式计算 。10分

1、76与104的和的一半是多少？

2、378是7的几倍？

3、67个8连加是多少？

4、23乘5的积减去29等于多少？

5、甲数是93，是乙数的三倍，甲乙两数的和是多少？
七、应用题。33分

1、图书室新买来200本科技书，新买来的科技书是的故事书5倍，两种书共有多少本？（4分）
2、小华读一本故事书，每天读24页，读了8天后还有一半没有读，这本书共有多少页？（4分）
3、实验小学要换新桌凳了，每张学生桌35元，每张凳子15元，请你计算买6套桌凳需要多少钱？（5分）
4、莘县实验小学4名教师带领32名同学去济南科技馆参观，成人票15元，学生票8元，用300元买票够吗？（5分）
5、小丽借了一本200页的书，借期是一星期，如前2天看了60页，照这样速度，她能按时看完吗？（5分）
6、赵老师带100元钱给“文明学生”买奖品，售货员告诉赵老师：一个削笔器15元    6本日记本24元   一个铅笔盒5元     两盒彩笔16元

①如果只买6个削笔器，100元够吗？（3分）
②如果买10本日记本，剩下的可以买几个铅笔盒？（3分）
③你能提出什么数学问题？（最少提两个，不用解答）（4分）
参考答案：

一、

1、 96÷3=32       66÷3=22       720÷8=90        90×0=0         
25×8=200      105÷5=21      60×9= 540       50×8=400
18×4=72          46÷2= 23         3×80= 240            72÷8=9
24×3=72           240×2=480        50×7=350       30g+12g=42g
21×8=168        9÷0= 0           99×1=99        90-36=54
2、488÷8=61     345+91=436     55×5=275     846-518 =328

3、

360+25×4                      （38+82）÷4
  = 360+100                  =120÷4
  = 460                       =30
   33+27×3                        850–250×3
= 33+81                     =850-850
  = 114                        =0
4、   236+198                   679-297 

=236+200-2                =679-300+3
=434                       =382 
二、1、一条直线；完全重合；轴对称图形  
2、3  
3、千克
4、（横着）<；<；>；<；>
5、○；△
三、× √ × × ×
四、1、③  2、②
五、


六、1、200÷5+200=240 （本）   
     答：两种书共有240本．

2、24×8×2=384（页）
 答：这本书共有384页.

3、6×35=210 （元）  

   6×15=80（元）

   210+80=290（元）

     答：买6套桌凳需要290元.
4、4×15=60（元）
   32×8=196（元）

   60+196=256（元）

   300>256

     答：用300元买票够
5、60÷2=30（页）
   30×7=210（页）

   210>200

答：她能按时看完
6、① 15×6=90（元）

      100>90

答：100元够.

   ② 24÷6×10=40（元）

      100-40=60（元）

      60÷5=12（个）

答：剩下的可以买12个铅笔盒
       ③ 1、100元够买多少盒彩笔，剩多少元？
          2、100元够买7个铅笔盒和5个日记本吗？（答案不唯一）
更多资源请访问 www.zhihuishan.com
                                                                                 智慧山育儿总群 278078985 

